
Spieluhr Pferdekarussell  
„Zirkus“
Zirkus oder Kirmes? Diese Spieluhr vereint beides! Mit  
ihrer klassischen Karussell-Optik begleitet sie Kinder  
mit Beethovens zauberhaften Melodie „Für Elise“ sanft  
in den Schlaf, während sich die vier liebevoll gestalteten 
Holzpferde zum Klang der Musik beruhigend im Kreis 
drehen.  

Art.-Nr.: 12321 
31,99 €

Hallo Frühling!
Der Frühling ist da und mit ihm die Osterzeit! Entdecken 
Sie bei uns im Shop edle Weine, besondere Kunstwerke, 
stilvollen Schmuck und kreative Kinderspielzeuge –  
die perfekten Geschenke für Sie selbst und Ihre Lieben.  
Jetzt stöbern und inspirieren lassen! Viele weitere Inspira- 
tionen finden Sie unter sz-erleben.de/ostern2025

Lesendes Paar
Silhouetten, im modernen Plasmaschnitt aus 3 mm  
Stahlblech gefertigt, mit Rostpatina überzogen. Jeweils fest  
auf einer Platte verankert. Einzeln oder im Set erhältlich.

Lesender 
Größe: 81 x 83,5 cm 
Art.-Nr.: 937331 
298  

Lesende 
Größe: 80 x 87 cm  
Art.-Nr.: 937330 
298 €

Beide Silhouetten 
im Set 
Art.-Nr.: 937332 
578 € 

3D-Holz-Wandkarte 
der „Città del  
Vaticano“

Das Jahr 2025 ist für die katho-
lische Kirche ein Heiliges Jahr. 
Feiern Sie dieses Jahr mit unse-
rer exklusiven 3D-Holzkarte 
des Vatikans – lizenziert und 
handgefertigt. Ein einzig
artiges Andenken – kunstvoll,  
präzise und nachhaltig.    

Art.-Nr.: IT05CS 
199 €

Gartenstecker- 
Blumen-set  
„Roter Mohn“

Material: Metall | bemalt und  
lackiert | Höhe: ca. 55-70 cm |  
Blüten-Durchmesser:  
ca. 8-11 cm.

Art.-Nr.: 937157 
138 €



Frühlingserwachen

Wilson Bhire:  
Gartenfigur „Specht“
Jedes Stück ein Unikat - Wilson 
Bhire stammt aus Zimbabwe 
und schneidet, formt und 
schweißt seine Werke aus alten 
Blechen. 
Material: Metall | handgefertigt
und -bemalt | lackiert |
Format: 8 x 10 x 30 cm (BxHxT) |
Gewicht: 0,8 kg. 

Art.-Nr.: 779060 
78 €

Gartenskulptur
„Lesendes Mädchen“

Bücher öffnen Wissenswelten – sie wachsen  
mit den Lesemomenten, die wir erleben.  
Aus handpatinierter Rotgussbronze.  
Format: 18 x 10 x 10 cm (HxBxT).

Art.-Nr.: 917733 
298 €

Gartenstecker-Blumenset 
„Kornblumen“
Material: Metall | bemalt und  
lackiert | Höhe: ca. 90-94 cm |  
Blüten-Durchmesser: ca. 8 cm

Art.-Nr.: 933987                           
138 €

Katze mit Ball
Verspielte Katzenkinder sind ein herzerwärmender Anblick.  
Als zauberhafte Bronzefigur belebt diese detaillierte Katze Ihr  
Gartenambiente. Im Wachsausschmelzverfahren gefertigt,  
von Hand patiniert. Format: 20 x 30 x 14 (HxBxT) | Gewicht 2 kg.

Art.-Nr.: 922893 
448 €

Gartenstecker  
„Sitzende Katze“
Katzen sind bekannt für ihre  
Gelassenheit und Willensstärke. 
Die aus Stahlblech gefertigte 
Silhouette fängt die elegante 
Ausstrahlung des beliebten 
Haustiers konzentriert ein.  
Format: ca. 40 x 11 cm (HxB),  
mit Stab: ca. 120 x 20 cm (HxB). 

Art.-Nr.: 940735 
78 €

Vögel auf Ast
Material: Bronze | Format:  
14 x 18,5 x 10 cm (HxBxT) |  
Gewicht: 650 g.

Art.-Nr.: 891498 
148 €

Gartenstecker „Vögel“ 
Drei beliebte Singvögel aus  
lackiertem Metall. Stablänge je 
40-42 cm | Vögel: 6-7 x 4-4,5 x 
11-12 cm (HxB/xT) | nur im 3er-
Set erhältlich. 

Art.-Nr.: 941902                           
118 € 

Sonderpreis für SZ-Abonnent:  
innen bis 30.3.2025: 108 €
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Christine Müller:  
„Maurice‘ Zaubergarten“ 

Nach „Le Tombeau de Couperin“ von Maurice Ravel.Edition im Fine Art Giclée- 
Verfahren direkt auf Künstlerleinwand übertragen und auf einen Keilrahmen 
gespannt. Limitierte Auflage 199 Exemplare, nummeriert und handsigniert. 
Keilrahmenformat: 70 x 94 cm (HxB). Gerahmt in heller Massivholzrahmung  
mit Schattenfuge. Format: 75 x 99 cm (HxB). ars mundi Exklusiv-Edition.

Art.-Nr.: 941630R1 
690 €

Gartenstecker  
„Vogelbad mit Meise“
Diese formschöne Badeoase in 
luftiger Höhe bietet Schutz für 
diese zarten Gartenvögel. Her-
ausragend ist das puristische 
Design. Lieferung inklusive einer 
Metallmeise zur Fixierung auf 
dem Schalenrand sowie einigen 
Kieselsteinen. Ständer zum Ein-
stecken in den Boden.
Material: Metall | Höhe Ständer: 
ca. 80 cm, Ø ca. 40 cm | Gewicht: 
ca. 1,85 kg | inkl. Vogel und   
Steine.

Art.-Nr.: 945790 
98 €

Gartenfigur  
„Eisvogel mit Fisch“
Der bunt-schillernde Eisvogel 
gehört zu den anerkannten 
Schönheiten der heimischen  
Vogelwelt. Die liebevollen  
Details machen dieses Kunst-
werk zu einem außergewöhn
lichen Blickfang.
Material: Metall | handgefertigt 
und -bemalt | lackiert |  
Format: 18,5 x 8 x 13 cm (HxBxT).

Art.-Nr.: 885831 
78 €

Gartenfigur „Fasan“
Mit seinem prächtigen Feder-
kleid mit den dekorativen  
langen Schwanzfedern eignet 
sich der Fasan perfekt als  
Gartenaccessoire. 
Metall | lackiert | Format:  
35 x 59 x 15 cm (HxBxT).  
Gewicht: 0,5 kg.

Art.-Nr.: 904929 
98 €

Anja Struck:   
„Glücksmomente“ 
Edition im Fine Art Giclée- 
Verfahren direkt auf Künstler-
leinwand übertragen und auf 
Keilrahmen gespannt.  
Limitierte Auflage 199 Exem- 
plare, nummeriert und hand- 
signiert. Gerahmt in hand- 
gearbeiteter, naturfarbener 
Massivholzleiste mit Schatten-
fuge. Format: 38 x 38 cm.  
ars mundi Exklusiv-Edition.

4er-Set Glücksmomente  
Art.-Nr.: 952067 
1.100 €} 

 „Glücksmoment 21“ (1)  
Art.-Nr.: 952053R1

„Glücksmoment 17“ (2) 
Art.-Nr.: 952054R1

„Glücksmoment 8“ (3) 
Art.-Nr.: 952055R1

„Glücksmoment 3“ (4) 
Art.-Nr.: 952051R1

je 298 €



Schmuck und Accessoires

Petra Waszak:  
Schmuckset „Fanny“
Leuchtendes dreireihiges Schmuckset aus Prehnit-, Jade-, Achat-, Jaspis- 
und Amethistperlen mit Kristall- und Muranoglas, kombiniert mit  
Elementen aus 24 Karat vergoldetem Messing. Karabinerverschluss. 

Collier 
Länge: 52-57 cm  
Art.-Nr.: 952555 
335 €

Petra Waszak:  
Collier „Sonnenscheibe“

Collier aus Zuchtkorallen und einem Anhänger 
aus fein vergoldetem, plattierten Messing  
(Ø 3,2 cm). Längenverstellbar von 42-48 cm,  
mit Karabinerverschluss aus vergoldetem  
Messing.

Art.-Nr.: 475154 
248 €

Petra Waszak: Seidenschal „Libelle“

100 % Seide, von Hand rouliert.  
Format: 173 x 31 cm (LxB).

Art.-Nr.: 952558 
118 €

Collier „Milena“

Collier aus 5 feinen Stahlbändern, Anhänger 
und Karabinerverschluss aus 925er-Sterling
silber. Jeder Bernstein ist ein Unikat, Abwei-
chungen sind möglich. Länge: 46 cm | Format 
Anhänger: 4 x 2 cm (HxB) | Größe Bernstein:  
2,7 x 1,5 x 0,8 cm (HxBxT).

Art.-Nr.: 930879 
138 €

Petra Waszak: Collier „Nyla“ 

Dieses dreireihige Collier führt facettierte  
Lapislazuli-Perlen zu einem zarten Schmuck-
stück zusammen. Lapislazuli und 24 Karat  
vergoldetes Messing. Längenverstellbar von  
43-48 cm. Karabinerverschluss mit dekorati-
vem Zierelement mit dem Signet der Künstlerin.

Art.-Nr.: 942190 
248 €

Petra Waszak: Collier „Facette“

Diese dekorative Langkette kann sowohl lang 
über dem Pulli als auch gedoppelt getragen  
werden. Messing 24 Karat vergoldet mit  
facettierten Muranoglaslinsen. Karabinerhaken. 
Messing vergoldet | Muranoglas | Länge: 107 cm.

Art.-Nr.: 873510 
178 €

N E U

N E U

Armband 
Länge: 19-21 cm  
Art.-Nr.: 952556 
168 €

Collier und Armband 
im Set 
Art.-Nr.: 952557 
480 €



Eine Sonderveröffentlichung der Süddeutschen Zeitung

Viele weitere Kunstartikel unter sz-erleben.de/kunstgeschenke     089 / 21 83-18 10 

6 % Rabatt und kostenloser Versand auf Kunst und Schmuck bei Bestellabschluss mit Code: KUNST6. Gültig bis 30.03.2025. 

Friedensreich  
Hundertwasser: Künstler- 
Armbanduhr „Alles fließt“ 
Im Edelstahlgehäuse der  
Hundertwasser Armbanduhr  
arbeitet ein japanisches Quarz- 
uhrwerk von Miyota, das Ziffer-
blatt ist durch ein robustes  
Mineralglas geschützt. Das 
schwarze Lederarmband sichert 
ein angenehmes Tragegefühl. 
Wasserdicht bis 3 atm. Gehäuse- 
Durchmesser: 40 mm | Höhe:  
7 mm. Mit gravierter Künstler
signatur auf dem Gehäuseboden. 
Mit Zertifikat.  
ars mundi Exklusiv-Edition. 

Art.-Nr.: 937620 
198 €

Claude Monet:  
Künstler-Armbanduhr  
„Les Nymphéas“ 
Versunken in die Betrachtung der 
stimmungsvollen Seerosenbilder 
des französischen Impressionis-
ten Claude Monet die Zeit verges-
sen ... 
Japanisches Quarzuhrwerk von 
Miyota, glänzendes Edelstahl
gehäuse mit Mineralglas, blaues 
Armband aus feinstem Leder. 
Wasserdicht bis 3 atm. Gehäuse- 
Durchmesser 36 mm | Höhe:  
7 mm. Mit gravierter Künstler
signatur auf dem Gehäuseboden. 
Mit Zertifikat.  
ars mundi Exklusiv-Edition. 

Art.-Nr.: 892344 
168 €

Ginkgo-Collier
Die schlanke aufstrebende Wuchsform des  
Ginkgo repräsentiert nach asiatischer Philosophie 
das Yang, und wird mit Aktivität und Lebenskraft  
gleichgesetzt, während die Blätter aufgrund  
ihrer fächerartigen Form das Yin, also Sanftheit  
und Weichheit darstellen.  
Länge Kette: 45 cm | Maße Anhänger: 4 x 4,5 cm.

925er-Sterlingsilber vergoldet 
Art.-Nr.: 477582 
198 € 

925er-Sterlingsilber 
Art.-Nr.: 477567 
178 €

Petra Waszak:  
Collier „Blue Star“
Petra Waszak arbeitete bereits 
mit bedeutenden Modehäusern 
wie Dior, Chanel und Gucci  
zusammen. Ihre außergewöhn
lichen Kreationen finden sich  
unter anderem in den Shops  
großer Weltmuseen wie z. B. dem 
Musée du Louvre in Paris, dem 
British Museum in London oder 
dem Rijksmuseum in Amsterdam.
Collier aus Jaspis, Türkis, Hämatit 
und 24 Karat vergoldeten  
Messing | Längenverstellbar  
von ca. 41-45 cm. Mit Karabiner-
verschluss. 

Art.-Nr.: 948769 
278 €

Henkeltasche „Ingrid“
Elegant, zeitlos und extravagant 
in der Form ist diese Handtasche 
aus weichem Rindsleder. Durch 
die schwarzen und roten Wellen-
formen wird sie zum Hingucker. 
Geräumiges Innenfach mit zwei 
kleinen Reißverschlussfächern 
sowie 4 Kreditkarteneinsteckfä-
chern und Außenreißverschluss. 
Format ohne Henkel: 23 x 47 cm 
(HxB) | Höhe inkl. Griff: 45 cm.

Art.-Nr.: 889611 
248 €
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Emil Nolde:  Stockschirm  
„Sommerblumen“
Farbenfroher Automatik-Schirm 
mit einem Ausschnitt aus  
Emil Noldes Aquarell „Sommer-
blumen“. Mit Polyesterbespan-
nung, Fiberglasgestell, Griff und 
Stock aus schwarzem Kunststoff. 
Länge: 86 cm | Durchmesser 
Schirm: ca. 100 cm.  
Herausgegeben in Zusammen
arbeit mit der Nolde Stiftung 
Seebüll.  
ars mundi Exklusiv-Edition. 

Art.-Nr.: 943025 
79 €
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Kunstvolles Interieur

Wohnplaid „Aubusson“
 
In französischen Adelskreisen des 18. Jahrhunderts waren Aubusson- 
Teppiche groß in Mode, weil ihre typischen Farben perfekt mit der  
Farbgebung von Holzmobiliar harmonierten. Aus 100 % Baumwolle  
in fester Gobelin-Qualität. Format: 140 x 140 cm.

Art.-Nr.: 751242 
169 € 

Paul Klee:  
Wanduhr „Burg und Sonne“
Glas | Quarzwerk |  
Format: 60 x 20 cm (HxB).  
Lieferung ohne Batterien.

Art.-Nr.: 942645 
98 € 

Wassily Kandinsky: 
Wanduhr „Deutliche  
Verbindung“
Glas | Quarzwerk |  
Format: 60 x 20 cm (HxB). 
 Lieferung ohne Batterien.

Art.-Nr.: 938257 
98 € 

Teppich „Painting“ 
Ein abstraktes Meisterwerk ist dieser aus 100%iger neuseeländischer Wolle 
handgetuftete Teppich. Mit der harmonischen Farbkombination passt er in fast 
jedes Interieur. Für Fußbodenheizung geeignet. Format: 230 x 160 cm (LxB). 

Art.-Nr.: 921795 
1.100 €

Angeles Anglada: 
Skulptur „Erste Träume“
Mit ihren Werken erschafft  
Angeles Anglada eine kraft
volle Atmosphäre und bewahrt 
besondere Augenblicke für die 
Ewigkeit. Hier ein Moment der 
tiefen Innigkeit zwischen Kind 
und Elternteil. Skulptur aus 
Kunstguss in Steinoptik, grün 
patiniert. Am Sockel befindet 
sich ein kleines goldfarbenes 
Schild mit der eingravierten  
Signatur der Künstlerin.  
Format: 22 x 24 x 17 cm  
(HxBxT) | Gewicht: ca. 5 kg. 

Art.-Nr.: 905580 
280 €
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Paul Klee:  
Bild „Garten in P. H.“ (1925)

Hochwertige Fine Art Giclée Museumsreproduktion  
in 7 Farben auf Echtbütten Aquarellpapier. 
 Limitierte Auflage 499 Exemplare. Echtholzrahmung  
in Gold mit Schrägschnitt-Passepartout, verglast.  
Format: 55 x 40 cm (HxB).

Art.-Nr.: 801999R2 
340 €

August Macke: Bild „Ansicht  
vom Tegernsee“ (1910)

Edition im Fine Art Giclée-Verfahren direkt  
auf Künstlerleinwand übertragen und auf  
einen Keilrahmen gespannt. Limitierte Auflage: 
980 Exemplare, nummeriert, mit Zertifikat. 
Gerahmt in handgearbeiteter, schwarz- 
silberfarbener Massivholzrahmung. Format: 
60 x 53 cm (HxB).

Art.-Nr.: 939122 
440 €

Marc Chagall: Bild „Die Liebenden 
von Vence“ (1957)

Diese Edition als Giclée-Faksimile auf Hahne- 
mühle Echtbütten Aquarellpapier Fine Art  
textured matt white 210 g/qm garantiert eine  
besondere Farbsättigung und ist absolut licht- 
echt. Druckauflage 500 Exemplare. Motivgröße: 
43 x 60 cm (HxB), Blattformat: 53 x 70 cm (HxB). 
Gerahmt in schwarz-goldfarbener Massivholz- 
leiste mit Passepartout, verglast. Format:  
59 x 76 cm (HxB). ars mundi Exklusiv- Edition. 

Art.-Nr.: 946289R1 
540 €

Claude Monet: Bild „Strandweg 
zwischen den Weizenfeldern nach 
Pourville“ (1882)

Edition im Fine Art Giclée-Verfahren direkt auf 
Künstlerleinwand übertragen und auf einen 
Keilrahmen gespannt. Limitierte Auflage:  
980 Exemplare, nummeriert und signiert mit 
Zertifikat. Gerahmt in handgearbeiteter, 
weiß-goldfarbener Massivholzleiste. Format: 
66 x 86 cm (HxB). ars mundi Exklusiv-Edition.

Art.-Nr.: 944579 
490 €

Gustav Klimt:  
Bild „Bildnis Fräulein 
Lieser“ (1917) 
Klimt hatte 1917 begonnen,  
das Bild zu malen. Da es nach 
seinem Tod 1918 noch in sei-
nem Atelier gestanden haben 
soll und die Signatur fehlt, wird 
davon ausgegangen, dass er 
noch daran arbeiten wollte. 
Edition im Fine Art Giclée-Ver-
fahren direkt auf Künstlerlein-
wand übertragen und auf Keil-
rahmen gespannt. Limitierte 
Auflage 980 Exemplare, num-
meriert, mit Zertifikat. Gerahmt 
in handgearbeiteter, schwarz- 
goldfarbener Massivholzleiste. 
Format: ca. 71 x 43 cm (HxB). 
ars mundi Exklusiv-Edition.

Art.-Nr.: 949292 
440 €
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Moderne Kunst

Uli Fischer:  
Bild „Pretty Woman“ (2022) 

Acryl auf Leinwand, 120 x 120 cm (HxB).  
Edition im Fine Art Giclée-Verfahren direkt  
auf Künstlerleinwand übertragen und auf  
einen Keilrahmen gespannt. Limitierte  
Auflage 199 Exemplare, nummeriert und  
handsigniert. Keilrahmenformat: 80 x 80 cm 
(HxB). Gerahmt in handgearbeiteter, silber- 
farbener Massivholzleiste mit Schattenfuge.  
Format: 85 x 85 cm (HxB).

Art.-Nr.: 945261R1 
690 €

Thomas Baumgärtel:  
Wandobjekt „Cut Out Biene  
Maja Banane“

Brillante, farbstarke Reproduktion hinter 3 mm 
starkem Acrylglas auf Aluminiumplatte mit  
Aufhängevorrichtung. Limitierte Auflage 199  
Exemplare, rückseitig nummeriert mit hand- 
signierter Expertise. Format: 80 x 56,5 cm (HxB).  
ars mundi Exklusiv-Edition. 

Art.-Nr.: 951785 
890 €

Andy Warhol: Bild „Flowers“ (1999)

Edition auf Bütten. Gerahmt in silberfarbener Massivholzrahmung  
mit Schrägschnittpassepartout, verglast. Format: ca. 71 x 71 cm. 

Art.-Nr.: 945342R1 
368 €

Mark Rothko:   
Bild „Untitled“ (1968)

Rothkos großformatige, von übereinander  
geordneten monochromen Farbflächen  
geprägte Werke zielen auf genau kalkulierte 
Licht- und Raumwirkungen. Hochwertige  
Edition im Fine Art Giclée-Verfahren auf Papier. 
Gerahmt in handgearbeiteter Massivholzrah-
mung mit Passepartout, staubdicht verglast. 
Format: ca. 104 x 67 cm (HxB).

Art.-Nr.: 902511R1 
490 €

Marina Krasnitskaya:  
Bild „Träume vom Meer“

Wiedergabe im Fine Art Giclée-Verfahren direkt 
auf Künstlerleinwand aus 100 % Baumwolle 
übertragen und auf Keilrahmen aufgezogen.  
Limitierte Auflage 199 Exemplare, auf der Rück-
seite von Hand nummeriert und signiert. Keil-
rahmenformat: 50 x 70 cm (BxH). Gerahmt in  
anspruchsvoller Massivholzleiste mit Schatten-
fuge. Format: 54 x 74 cm (BxH). 

Art.-Nr.: 788129R1 
620 €
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Cordula Dobes:  
Skulptur „Vogel der Nacht“
 
Skulptur in feiner Bronze, im Wachsausschmelzverfahren gegossen, von Hand ziseliert, 
poliert und patiniert. Limitierte Auflage 49 Exemplare, nummeriert, signiert und  
mit dem Gießerei- und ars mundi-Stempel punziert. Auf schwarzem Diabas-Sockel.  
Format inklusive Sockel: 27 x 12,5 x 8,5 cm (HxBxT). Gewicht: ca. 3,5 kg.

Art.-Nr.: 950569 
1.680 €

Gerhard Richter:  
Bild „1025 Farben“ (1974)

1966 entdeckte Gerhard Richter Farbmusterkarten für  
sich und begann sie abzumalen. Im Laufe der folgenden Jahre  
ordnete er die Farbfelder immer wieder neu an, um so  
die unterschiedlichsten visuellen Symphonien zu schaffen. 
Hochwertige Edition auf Papier. Gerahmt in schwarzer  
Massivholzleiste, verglast. Mit Zertifikat.  
Format: ca. 115 x 115 cm. 

Art.-Nr.: 945894R1 
1.280 €
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Gerhard Richter: Bild „Zwei Kerzen“ (1982)

Gerhard Richter gilt als einer der wichtigsten zeitgenössischen 
Künstler des 20. Jahrhunderts. „Zwei Kerzen“ ist Teil einer  
Serie von Kerzenbildern, die Richter 1982-1983 schuf.  
Das Bild ist ein beeindruckendes Beispiel für fotografischen  
Realismus. Hochwertige Edition im Offsetverfahren auf  
Papier. Motivgröße: 47 x 60 cm (HxB). Gerahmt in silber- 
farbener Massivholzrahmung mit Schrägschnitt-Passepartout, 
verglast. Mit Zertifikat. Format: 73 x 86 cm (HxB).

Art.-Nr.: 945898R1 
690 €

N E U

Pierre-Paul Maillé: Skulptur „Eternity“ 
(2024)

Skulptur in feiner Bronze, gegossen im Wachsausschmelzverfahren, von Hand ziseliert, 
poliert und patiniert. Limitierte Auflage 49 Exemplare, nummeriert, signiert und  
mit dem Gießerei- und ars mundi-Stempel punziert. Mit nummeriertem Authentizitäts- 
und Limitierungszertifikat. Format inkl. Sockel: 20,5 x 21,5 x 8,5 cm (HxBxT) | Sockel: 
2,5 x 16 x 9 cm (HxBxT) | Gewicht ca. 3,3 kg. ars mundi Exklusiv-Edition.

Art.-Nr.: 952378 
1.880 €

N E U
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Wohnen & Lifestyle

Beistelltisch „Easy Living“
So geht gutes Design: Bei Easy 
Living verbinden sich Funktion 
und zeitlose, durchdachte Form-
gebung. Der runde Beistelltisch 
ist eine gute Wahl, denn Abstell-
fläche neben Sofa, Sessel oder 
dem Gästebett wird immer  
gebraucht. Sein Design erlaubt, 
ihn über die Bettkante oder das 
Sofa zu ziehen, wodurch der  
Tisch auch als Tablett verwendet 
werden kann. 
Material: Mitteldichte Faser- 
platte, Stahl | Größe: 62,8 x 46 x 
46 cm (HxBxT) | Gewicht: 3,9 kg.

Art.-Nr.: 87948 
99 € 85 €

Bilderrahmen  
„Ginkgo Leaf “
Eleganter, handgearbeiteter  
Bilderrahmen zum Hinstellen  
für Fotos im Format 10 x 15 cm. 
Die filigrane Ginkgo-Umrandung 
macht ihn zu einem dekorativen 
Highlight – ideal für Sideboard, 
Regal oder Nachttisch. Perfekt 
als stilvolles Geschenk!
Material: Polyresin | Größe:  
20,5 x 17 x 3 cm (HxBxT) |  
Gewicht: 0,5 kg.

Art.-Nr.: 56502 (grün, Abb.)  
Art.-Nr.: 56500 (orange)  
Art.-Nr.: 56499 (gold) 
23,95 €

Vase „Sunflowers“
Diese weiße Blumenvase über-
zeugt durch ihr einzigartiges  
Design mit handgearbeiteten  
Blumenmotiven. Die Vase ist ein 
wahres Highlight für jedes Zuhau-
se und bringt mit ihrem floralen 
Dekor frische, lebendige Akzente 
in Wohnzimmer, Flur oder Ess- 
bereich. Ideal für frische Blumen 
oder als Dekorationselement.
Material: Porzellan | Größe:  
30 x 24 x 24 cm (HxBxT) |  
Gewicht: 5 kg.

Art.-Nr.: 56563 
169 €

Vase „Strawberries“
Diese Vase verführt mit ihrem 
fruchtigen Design – süße Erd
beeren zieren sie als dekoratives  
Detail. Das verspielte Motiv 
bringt ein Stück Sommer und  
Frische in Ihr Zuhause. Die Erd-
beer-Vase ist ein echter Hin
gucker und verleiht jedem Raum 
eine fröhliche Note. Perfekt für 
Blumenarrangements oder  
als originelles Dekorationsstück.
Material: Porzellan | Größe:  
24 x 21 x 21 cm (HxBxT) |  
Gewicht: 5 kg.

Art.-Nr.: 56564 
119 €

Tischleuchte  
„Animal Birds“

Mit dieser Tischlampe setzen Sie in Ihrem Zuhause 
einen ganz besonderen Akzent: Die niedlichen,  
detailgetreu gefertigten Vögel sitzen in verschiede-
nen Posen auf Stangen in unterschiedlicher Höhe. 
Die Tischleuchte vereint außergewöhnliches Design 
mit gemütlichem Licht.  
Material: Porzellan, Beton, Messing | Größe:  
52 x 35 x 25 cm (HxBxT) | Gewicht: 3,4 kg | Leucht-
mittel (3x E14) nicht inklusive.

Art.-Nr.: 39470 
149 €

Wandgarderobe„Exotic Birds“
So geht Spaß am Wohnen: Vier muntere Vogelpärchen sorgen für  
mehr Ordnung im Flur! Vergnügt sitzen sie in Reih und Glied auf einer  
Leiste mit praktischen Kleiderhaken und bringen ganz nebenbei  
das Endless-Summer-Feeling sowie eine schöne Portion Farbe ins  
Ambiente!
Material: Polyresin, Stahl | Größe: 24 x 54 x 6,5 cm (HxBxT) |  
Gewicht: 1,6 kg.

Art.-Nr.: 84794 
99 €
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Wohnen & Lifestyle

Schaukelstuhl „Acapulco"
Material: Kunststoff, Stahl | Größe:  
85 x 73 x 95 cm (HxBxT) | Gewicht: 7 kg. 

Art.-Nr.: 86873 (natur) 
Art.-Nr.: 86872 (schwarz)
189 € 119 €

Bank „Acapulco Mono“
Der Mexico-Stuhl mal ganz anders! 
Material: Kunststoff, Stahl | Größe:  
81 x 121 x 71 cm (HxBxT) | Gewicht: 7,6 kg. 

Art.-Nr.: 86874 (natur) 
Art.-Nr.: 86836 (schwarz)
199 € 149 €

Gartenset „Acapulco“ (2-tlg.)

Mit diesem Gartenmöbel-Set, bestehend aus 
Garten-Sessel und Beistelltisch, verwandeln  
Sie Terrasse und Balkon in ein Stil-Paradies, 
selbst wenn der Platz eingeschränkt ist.  
Material: Sicherheitsglas, Kunststoff, Stahl | 
Stuhl Größe: 85 x 73 x 78 cm (HxBxT) |  
Gewicht: 6,1 kg. Beistelltisch Größe: 50 x 50 x 
50 cm (HxBxT). Auch einzeln erhältlich.

Setpreis  
Art.-Nr.: 47405 (natur) 
Art.-Nr.: 47404 (schwarz) 
159 € 109 € 

Stuhl  
Art.-Nr.: 84722 (natur) 
99 € 79,95 € 
Art.-Nr.: 83986 (schwarz) 
89 € 69,95 €

Beistelltisch 
Art.-Nr.: 84968 (natur) 
Art.-Nr.: 84924 (schwarz) 
69,95 € 49,95 €

Auf der Sonnenseite:  
Die Mid-Century Ikone

Diese formschönen Möbel setzen mit ihren langlebigen Materialien 
und trendy Spaghetti-Look sowohl im Innen- als auch im Außen
bereich Statements. Der Designklassiker mit mexikanischen Wurzeln 
punktet mit schwereloser Ästhetik und loungigem Komfort und zählt 
heute zu den Mid-Century Ikonen.

Bistrotisch „Kaffeehaus“
Dieser kleine Bistrotisch ist  
sowohl für den Innen- als auch 
für den Außenbereich geeignet 
und bietet ausreichend Platz  
für stilvolle Kaffeepausen  
oder gemütliche Dinner – im  
Esszimmer oder auf der Terrasse.
Material: Marmor, Stahl | 
Größe: 71 x 60 x 60 cm (HxBxT) | 
Gewicht: 23,6 kg.

Art.-Nr.: 85157 
169 € 99 €

Tischleuchte  
„Animal Rabbit“
Die herzerwärmende Häschen- 
Leuchte ist alles andere als all-
täglich und wertet jedes Zimmer 
spielend auf. Als Lieblingsstück 
auf dem Sideboard verbreitet sie 
tagsüber Eleganz als skulpturaler 
Eyecatcher und abends sanftes, 
indirektes Wohlfühllicht.  
Mit „Animal Rabbit“ setzen Sie 
Lichtakzente, die niemals lang-
weilig werden.
Material: Polyresin, Stahl, Leinen 
| Größe: 50 x 17 x 20 cm (HxBxT) | 
Gewicht: 1,5 kg | Leuchtmittel  
(1x E14) nicht inklusive.

Art.-Nr.: 53475 (weiß-rosa, Abb.) 
Art.-Nr.: 53474 (gold-weiß) 
Art.-Nr.: 55796 (gold-schwarz) 
Art.-Nr.: 55797 (schwarz) 
98 €

Karaffe und Wasserglas 
„Party Flowers“
Jedes Stück ist handgefertigt  
und somit ein Unikat.
Material: Glas, Polystyrol.

Karaffe 
Größe: 19,2 x 9,6 x 9,6 cm (HxBxT) | 
Füllmenge: 755 ml  
Art.-Nr.: 57201 
18,95 €

Wasserglas 
Größe: 8,8 x 8,1 x 8,1 cm (HxBxT)  
Füllmenge: 305 ml  
Art.-Nr.: 57199 
9,95 € (Mindestbestellmenge 
4 Stück)



Modernes Wohnen

Windlicht „Oslo“
Das moderne, dekorative Gitter-
design wird durch einen Glas
zylinder ergänzt, der über  
die Blockkerze gestülpt  
wird und sie so ausreichend  
vor Wind schützt. Stahl,  
pulverbeschichtet, Glas.

Größe S 
21 x 21 x 23 cm (LxBxH) 
Art.-Nr.: 254028 
54 €

Größe L 
27 x 27 x 30 cm (LxBxH) 
Art.-Nr.: 254029 
79 €

Tischfackel „Lys“
Die dekorative Tischfackel ist die 
hochglänzende Alternative zu  
allen Kerzen und Teelichten. Ihre 
polierte Oberfläche aus Edelstahl 
reflektiert die Flamme mehrfach 
und verstärkt gleichzeitig den 
Lichtschein. Ideal für Garten  
oder Balkon mit extra langer 
Brenndauer. Edelstahl | Maße: 		
17 x 17 x 12 cm (LxBxH).

Art.-Nr.: 174014   
49,90 €

BBQ-Set „Brick“
Dieses hochwertige BBQ-Set,  
bestehend aus Zange, Wender 
und Gabel, hebt jede Grill- 
Ausstattung auf ein höheres  
Level. Das Grillbesteck aus 
geschmiedetem Edelstahl ist  
von außerordentlicher  
Qualität. Die Griffe sind aus  
natürlichem Walnussholz.     

Art.-Nr.: 353014   
79 €

Buchstütze „Tara“
Die smaragdgrüne Würfelbuchstütze aus hochwertigem Kristallglas wurde von 
Hand geschliffen. Ihre Transparenz sorgt je nach Lichteinfall für faszinierende  
Reflektionen. Gewicht: 2,4 kg | Maße: 10 x 10 x 10 cm (LxBxH).

Art.-Nr.: 292004   
129 €

Vase „Livree“
Diese wunderschön organisch 
geschwungene, in Faltenstruk-
tur designte Keramikvase  
wurde im modernen 3D-Druck-
verfahren aufgebaut und an-
schließend für ca. drei Stunden 
bei 1.200° C im Ofen gebrannt. 
Keramik, 3D-Druck.  
Maße: 20 x 20 x 22 cm (LxBxH).

Art.-Nr.: 143011   
99 €

Tablett-Set „Copenhagen“
Je nach Anlass kommen die ver-
schieden großen Tabletts aus 
der 3-teiligen Serie zum Einsatz: 
Das Kleine für ein Gläschen zu 
Zweit, das Mittlere für das Früh-
stück im Bett, das Große zum 
Lunch mit der ganzen Familie.
Pulverbeschichteter Stahl –  
innen emailliert I Maße: Durch-
messer 35 cm, Tiefe: 4 cm.

Art.-Nr.: 234024 
139 €
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Design. Technik. Freude.

Leselampe „Spaceman“
Ein Muss für Weltraumgeeks: 
Die Astronaut-Leselampe  
begleitet Ihre Leseabenteuer 
mit einem 2-LED-Lichtstrahl. 
Dank flexiblem „Luftschlauch“- 
Hals und verstellbarer Hellig- 
keit schaffen Sie die perfekte  
Atmosphäre – ein kleiner 
Schritt fürs Lesen, ein großer 
für den Komfort!

Art.-Nr.: DM395018 
29,50 €

Wasserkaraffe „Nemo“
Die Wasserkaraffe mit dem gewissen Etwas. Inspiriert von der Unter
wasserwelt, besticht sie mit ihrer eleganten Fischform. Der breite  
Hals ermöglicht müheloses Befüllen, der geschwungene Fischschwanz  
sorgt für sicheren Halt. Beim Ausgießen überrascht ein fröhliches  
Gluckern — ein Design-Highlight mit Charme und Funktion.

Art.-Nr.: DM291322 
39,95 €

PiepEI „Pop Art“
Das Pop Art PiepEi bringt Musik 
und Farbe in Ihre Küche! Ob weich, 
mittelweich oder hart gekocht, 
das PopArt PiepEi spielt für jede 
Stufe eine andere Melodie.  
„I Love Rock ‘n’ Roll“ für weich  
gekochte Eier, „Take on me“ für 
das perfekte mittelweiche Ei  
und „Go West“, sobald das hart  
gekochte Ei fertig ist. Einfach mit 
den Eiern kochen, bis der passen-
de Song ertönt – so gelingt jedes 
Frühstücksei perfekt. Das farben-
frohe Comic-Design ist ein echter  
Blickfang. Ein cleverer Küchen
helfer, der Funktion und Stil ver-
eint und das Eierkochen zu einem 
unterhaltsamen Erlebnis macht!

Art.-Nr.: DM464987 
25,99 €

LCD-Wecker „Zentrum  
der Erde“
Der kugelförmige Wecker verfügt 
über eine 12- oder 24-Stunden- 
Anzeige, einen digitalen LCD/LED-
Alarm, eine Schlummerfunktion 
und eine Temperaturanzeige. 
Lieferung mit USB-Kabel. Betrieb 
auch mit 3 x AAA Batterien (im 
Lieferumfang nicht enthalten).
Material: Gehäuse und Linse aus 
Acryl | Maße: 11 x 11,5 x 10,8 cm 
(HxBxL).

Art.-Nr.: DM840407 
49,95 €

Wecker und Nachtlicht 
„Billy“
Sanftes Erwachen mit Stil: Die 
perfekte Kombination aus Wecker 
und Nachtlicht in niedlicher  
Häschenform. Mit sanften Klin-
geltönen, Touch-Funktion und 
dimmbarem Licht sorgt sie  
für entspannte Morgenstunden  
und begleitet Kinder liebevoll  
in den Tag. 

Nachtblau (Abb.)  
Art.-Nr.: DM602492

Türkis 
Art.-Nr.: DM601204

Pink 
Art.-Nr.: DM601211

44,90 €

LED Lampe „Norbitt 2.0“
Ihr galaktischer Lichtbegleiter. 
Elegant und kompakt, erhellt  
er mit 360-Grad-Drehung jede 
Umgebung. Drei Dimmstufen 
und sechs raffinierte Farben 
schaffen atmosphärisches Licht 
– von sanftem Sternenleuchten 
bis zu kosmischer Brillanz. Für 
stilvolle Momente, drinnen und 
draußen.

Art.-Nr.: DM310713 
119 €

Pflanzenlicht „Mushroom“
Ein zauberhafter Helfer für ge-
sundes Pflanzenwachstum: Die 
ausziehbare Pilzleuchte passt 
sich mit ihrem Teleskopstab jeder 
Pflanze an – bis zu 72 cm Höhe. 
Drei Lichteinstellungen, zehn 
Helligkeitsstufen und violettes 
Licht fördern Blüte und Gedei-
hen. Mit Timer und USB-Anschluss 
vereint sie Funktion und Magie.

Art.-Nr.: DM124417 
20 €



Kinderwelt

Musikeier „Groovy Beats“
Mit diesen Musik- und Rassel
eiern gibt’s was auf die Ohren!  
Jedes der fünf Schütteleier aus  
robustem Vollholz macht ein  
anderes Geräusch und sorgt  
für jede Menge Rhythmik-Spaß.  
Ab 6 Monate. Höhe: ca. 7 cm,  
Ø ca. 4,5 cm.

Art.-Nr.: 12252 
19,99 €

Steckspiel „Möhren“ 
Dieses farbenfrohe, kindgerechte 
Steck- und Sortierspiel aus Holz 
folgt der Montessori-Pädagogik 
und animiert Kinder dazu,  
selbständig zu vergleichen, zu  
sortieren, zu zählen und zu struk-
turieren. Denn es gilt, die sieben 
unterschiedlich großen Karotten 
den passenden Löchern im  
„Beet“ zuzuordnen. Ab 12 Monate.
Maße: ca. 13 x 13 x 7 cm (LxBxH).

Art.-Nr.: 12212 
18,99 €

Pferdepflege-Tasche
Mit der Reitertasche inkl. Putz-
zeug aus hochwertigem Holz ist 
für die Pferdepflege immer alles 
griffbereit und sicher verstaut. Im 
geräumigen Innenteil der Tasche 
findet das gesamte Zubehör aus 
Bürste, Striegel, Hufkratzer mit 
Bürste und Mähnenkamm seinen 
Platz. Ab 3 Jahre.

Art.-Nr.:  12419 
29,99 €

Hasenstall mit Auslauf

Eine Hasenhütte für das Plüsch-Langohr! In dem einen Teil 
kann der Kuschelhase schlafen und ist durch eine magnetisch 
schließende Klappe ungestört, auf der anderen Seite kann  
das Häschen durch ein Mesh-Gewebe nach draußen schauen.
Inhalt: 1 teilbarer Hasenstall, 2 Netze, 1 Hase, 1 Bürste,  
1 Futterschale, 1 Möhre, 1 Salatblatt, 8 Filz-Hasenköttel. 
Ab 3 Jahre. Maße: ca. 28 x 24 x 24 cm (LxBxH).

Art.-Nr.: 12399 
59,99 €

Holzpferd

Dieses große Spielpferd aus unbehandeltem und 
wetterfestem Holzvermittelt spielerisch die Grund-
lagen über Pferde und Reiten. Mähne und Schweif 
aus strapazierfähigem Sisal laden zum Flechten  
ein. Eine Trittstufe hilft beim Aufsteigen und ein  
Stauraum im Hinterteil bietet Platz für Zubehör. 
Inkl. Halfter, auch für Sättel und Kissen geeignet.  
Ab 3 Jahre | Sitzhöhe ca. 86 cm | maximale Belast-
barkeit: 50 kg. 

Art.-Nr.: 12693 
289,99 €

Mit SZ-Abo Sonderpreis für Holzpferd und Pferdepflege Tasche im Set  
gültig bis 30.4.2025 
Art.-Nr.: 111213 
289,99 €  271,99 €

Holzpferd und  
Pferdepflege-Tasche

 
271,99 € 

 
Mit SZ-Abo

Sonderpreis
bis 30.4.2025
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Buchwelt für Groß und Klein

Mein perfektes  
Wochenende Wien
Wien, die lebenswerteste Stadt 
der Welt, fasziniert mit ihrer  
einzigartigen Mischung aus  
Geschichte, Kultur und moder-
nem Flair. Entdecken Sie diese 
Stadt mit ausgewählten Empfeh-
lungen für unvergessliche Ein
drücke. 160 Seiten.

ISBN: 9783734330575 
17,99 €

Mein perfektes  
Wochenende Hamburg
Malte Brenneisen, Journalist und
Autor aus Hamburg, empfiehlt
sorgfältig ausgewählte Erlebnisse
– perfekt abgestimmt für zwei  
unvergessliche Tage. Segelboote 
auf der glitzernden Alster und  
Pötte auf der Elbe zeigen,  
warum Hamburg so viele anzieht.  
160 Seiten.

ISBN: 9783734330568 
17,99 €

Mein perfektes  
Wochenende Paris
Paris, Sehnsuchtsort vieler,  
zählt regelmäßig zu den Top 5 der 
meistbesuchten Städte weltweit. 
Dieser Wochenendführer bietet 
eine überschaubare Auswahl an 
bewusst ausgewählten, perfekt 
abgestimmten Erlebnissen 
für zwei unvergessliche Tage.  
160 Seiten.

ISBN: 9783734330797 
17,99 €

Mein perfektes  
Wochenende München
Kurzurlaub in München – ent-
spannt und voller Entdeckungen. 
Dieser Reiseführer bietet eine 
handverlesene Auswahl an Kultur, 
Erlebnissen, kulinarischen  
Genüssen und charmanten  
Unterkünften in der pulsierenden 
Großstadt mit Alpenpanorama. 
160 Seiten.

ISBN: 9783734330810 
17,99 €

Mein perfektes Wochenende ...
Der stilvolle Auszeitguide mit handverlesenen Empfehlungen zu Kultur,  
Kulinarik, Aktivitäten und charmanten Unterkünften. Die Vorschläge  
sind übersichtlich nach Tageszeiten geordnet und folgen dem Prinzip eines  
Themen-Baukastens, sodass Sie Ihren individuellen Wochenend-Plan  
mühelos zusammenstellen können. Erleben Sie einen entspannten Kurz- 
urlaub voller Entdeckungen – inspirierend und genussvoll.

Leseknochen
Tauche in die Welt der Bücher ein und genieße mit unserem ergonomischen 
Leseknochen maximalen Komfort. Ob für Kinder oder Erwachsene —  
als Nackenstütze oder Kniekissen fördert er eine gesunde Haltung und  
beugt Verspannungen vor. In vielen weiteren Farbvarianten erhältlich.

Cozy Shara | Anthrazit  
Art.-Nr.: BCSL002 

Cozy Kids | ABC  
Art.-Nr.: BCKL002

28,90 €

Weißt du eigentlich,  
wie wichtig Freunde sind?
Freundschaft ist ein kostbares  
Geschenk. Der kleine Hase ent-
deckt, wie schön es ist, einen 
Freund zu finden. Gemeinsam 
spielen, rennen und lachen macht 
alles viel schöner. Eine rührende 
Geschichte über Zusammenhalt 
– perfekt zum Vorlesen und Ver-
schenken. 32 Seiten | Ab 4 Jahre.

ISBN: 9783737358323
15 €

Herr Hase und das schöne 
Geschenk
Jemanden zu beschenken, den  
man lieb hat, ist gar nicht so ein-
fach. Das kleine Mädchen bittet 
Herr Hase um Hilfe – gemeinsam 
suchen sie das perfekte Geburts-
tagsgeschenk für die Mutter.  
Eine charmante Geschichte über 
Freundschaft, Kreativität und die 
Freude am Schenken. 32 Seiten | 
Ab 4 Jahre.

ISBN: 9783257011777
16,90 €

SZ-Edition
Neu in der



Gartenwelt

Unkraut-Butler
Der Unkraut-Butler ist die 
perfekte Lösung für alle, die  
Unkraut effektiv und rücken-
schonend entfernen möchten. 
Mit seinem langen Stab müssen 
Sie sich nicht bücken, und er  
entfernt Unkraut samt Wurzeln 
– ganz ohne Chemie. Ideal für 
Rasen, Beete und schwer erreich-
bare Stellen. 

Art.-Nr.: 9005 
34,95 €

Damen Gartenschere
Diese Damenschere überzeugt 
durch ihr leichtes, rostfreies Alu-
minium-Design und die ergono-
mische Handspannweite. Die an-
tihaftbeschichtete Carbonstahl-  
Klinge ist nachschleifbar, und die 
clever verbaute Feder bleibt  
sicher an ihrem Platz. 

Art.-Nr.: 9002 
29,95 €

Beistelltische im 3er-Set
Verbringen Sie gerne entspannte 
Stunden auf Ihrer Terrasse oder 
Ihrem Balkon mit einem guten 
Buch, einem kühlen Drink oder  
einem Kaffee? Dann ist unser 
Teak Beistelltisch 3er-Set der  
perfekte Begleiter für Ihre Wohl-
fühloase!  Klein: 25 x 35,5 x 25 cm, 
mittel: 36,5 x 42 x 31 cm, groß:  
45 x 50 x 32 cm (LxBxH).

Art.-Nr.: 8134 
119 €

Leuchten Hasen 3er-Set
Diese bezaubernden Hasen mit 
integrierter LED-Beleuchtung 
sorgen für eine stimmungsvolle 
Atmosphäre. Über einen Schalter 
auf der Rückseite lassen sie sich 
ein- und ausschalten. Dank drei 
langlebiger Knopfzellenbatterien 
genießen Sie das sanfte Licht für 
viele Stunden. Höhe: 12 cm.

Art.-Nr.: 9510 
29,95 €

Feuerschale

Inklusive 
hochwertiger

Strandkorb „Düne“ inkl. 
Feuerschale
Dieser luxuriöse Zweisitzer vereint edles Teak, widerstandsfä-
higes Polyrattan und Edelstahlbeschläge zu einem langlebigen, 
wetterfesten Design. Eine innenliegende Windschutzfolie 
schützt den Innenraum vor Schmutz und Nässe. Perfekt für  
entspannte Stunden im Freien – selbst bei wechselhaftem 
Wetter. Die umfangreiche Ausstattung umfasst komfortable 
Kissen, zwei Schwenktische, Zeitungstaschen und ausziehbare 
Fußstützen. Maße: 80 x 125 x 170 cm (LxBxH) | Gewicht: 85 kg. 

Art.-Nr.: 9546 (taupe-creme, Abb.)  
Art.-Nr.: 9548 (blau-weiß) 
Art.-Nr.: 9542 (rot)  
Art.-Nr.: 9547 (grau kariert) 
Art.-Nr.: 9545 (grau gestreift)

1.999 €

Feuerschale „Idaho“
Diese robuste Feuerschale aus 
schwarzem Stahl ist ideal für ge-
mütliche Abende am Lagerfeuer. 
Sie überzeugt mit langlebiger, 
hitzebeständiger Qualität. Das 
elegante Design mit stabilen, 
kreuzförmigen Beinen sorgt für 
sicheren Stand. Perfekt für  
Garten, Terrasse oder Camping. 
Maße: 60 x 60 x 36 cm (LxBxH) | 
Gewicht: 11 kg. 

Art.-Nr.: 9482 
119 €

2er-Set Marienkäfer 

Mit Liebe und Sorgfalt im Bayerischen Wald  
gefertigt, besticht dieses Metallobjekt durch 
herausragende Qualität und einzigartigen  
Edelrost-Look. Der charmante Marienkäfer lässt  
sich individuell dekorieren und bepflanzen.  
Klein: 10 x 17 x 16 cm | Groß: 14 x 25 x 26 cm.

Art.-Nr.: 9517 
59,95 €
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Gartenwelt

Leuchtkugel „Solar“

Die Solar-Leuchtkugel ist ein stilvoller Blickfang 
für Haus und Garten. Ob als elegante Beetbe-
leuchtung oder moderne Kugelleuchte im Innen-
bereich – ihr zeitloses Design passt vielseitig. Sie 
sorgt für stimmungsvolles Licht und schafft eine 
angenehme Atmosphäre, sowohl drinnen als 
auch draußen.

40 cm 
Art.-Nr.: 8341 
129,50 €

50 cm 
Art.-Nr.: 8342 
159,50 €

60 cm 
Art.-Nr.: 8343 
209,50 €

Gartenzwerg „Windus“

Zeitlose Eleganz für draußen: Diese stilvollen 
Stahlfiguren mit charakteristischer dunkler 
Patina fügen sich harmonisch in jede Garten-
landschaft ein. Der Keil unter den Füßen  
sorgt für festen Halt. Mit der Zeit entwickelt 
sich eine gleichmäßige Rostschicht, die den 
Figuren einen individuellen, natürlichen  
Look verleiht und sie harmonisch in Ihre grüne  
Umgebung einfügt. Höhe: 43 cm.

Art.-Nr.: 9474 
44,95 €

Teak-Gartenbank

Die Teak Bank vereint natürliche Schönheit und langlebige Qualität. 
Gefertigt aus massivem Teakholz, bietet sie mit ihrem eleganten,  
ergonomischen Design höchsten Sitzkomfort. Witterungsbeständig 
und robust setzt sie stilvolle Akzente auf Terrasse oder im Garten –  
ein hochwertiges Möbelstück für entspannte Momente im Freien.

Art.-Nr.: 8135 
199 €

Rätselbox Pyramide  
„Escape Room“

Diese beeindruckende Rätselbox in Pyramiden-
form bietet 60–90 Minuten fesselnden Rätsel-
spaß und echtes Gehirnjogging. Ein verborgenes 
Fach eignet sich perfekt für kleine Geschenke. 
Nur wer alle Rätsel löst, kann es öffnen!  
Ob als Geschenkverpackung oder Escape- 
Room-Abenteuer – ein einzigartiger Zeitver- 
treib mit geheimnisvoller, historischer  
Hintergrundstory.

Art.-Nr.: 9504 
49,95 €

Wespenvertreiber-Set

Der akkubetriebene Wassernebel-Macher  
vertreibt Wespen mit ultrafeinem Sprühnebel 
– ganz ohne Chemie. Perfekt für Terrasse und 
Garten, sorgt er für entspannte Mahlzeiten  
und verhindert das Verwässern von Speisen.  
Erhältlich in zwei Größen, mit USB-Aufladung 
und langer Betriebszeit.

Art.-Nr.: 8994 
49,95 €

inklusive 

Solarmodul



Stilvolle Geschenke

Handgefertigte  
Porzellan-Becher im Set
Friedrich der Große liebte Hunde 
und Porzellan. Anna Haifisch  
verbindet dies mit KPM auf  
diesem exklusiven Becherset. 
Von der KPM-Meistermalerei  
im Sinne der Künstlerin im 
manufakturierten Handdruck
verfahren aufgetragen.  
Füllmenge: 0,18 l | Höhe: 8,8 cm |  
spülmaschinengeeignet. 
Nur im Set erhältlich. 

Art.-Nr.: KPM055 
145 €

Ewiger Geburtstags
kalender 
Einmal eintragen, nie wieder  
einen wichtigen Jahrestag ver
gessen: Ihr immerwährender 
Wandkalender für Geburtstage, 
Hochzeitstag, Jubiläen. Mit  
zwölf Illustrationen, die mit  
dem Regenbogenmotiv spielen.  
12 Blätter für 12 Monate,  
plus Deckblatt, 160 g Papier,  
vierfarbiger Druck, Rückenpappe,  
weiße Spirale für die Aufhängung.

Art.-Nr.: 75500962
35 €

SZ-Magazin Handtücher

Diese Handtücher gibt es nur im SZ Shop unter SZ-Magazin. Sie werden  
gestaltet von Künstler:innen, die dem SZ-Magazin verbunden sind.  
Als Geschenk für andere oder sich selbst: die reine Freude. Die Produkte 
sind in mehreren Varianten erhältlich. Größe Badetuch: 67 x 200 cm,  
Handtuch: 67 x 140 cm (BxL) | Material: 100 % Baumwolle.

Art.-Nr.: 75500938 (Surfer)
Art.-Nr.: 75500927 (Fisch'n Kiss)
Art.-Nr.: 75500721 (Spiegelung 
mit Hund)

je 39 €

Art.-Nr.: 75500892  
(Badetuch Surfin’ Nessie)
49 € 

Insel Licht Wandleuchten
Von Hand gefertigt und mit Lasertechnologie  
veredelt. Die kunstvolle Darstellung von Wasser  
und Land wird durch LED-Licht in verschiedenen  
Farben stimmungsvoll betont. Jedes Motiv erzählt  
seine eigene Geschichte und bringt besondere  
Orte zum Leuchten. Ein exklusives Designobjekt – 
zeitlos, präzise, außergewöhnlich.
Material: Holz I Maße: 35 x 35 x 6 cm (LxBxH).

Rügen – Insel Licht in Perfektion  
Art-Nr.: GE10ILS 
129 €

sz-erleben.de/
holzkarte

Weitere Motive:

Wachs-Mal-Buch
Das WACHS-MAL-BUCH ist Maß-
band, Tagebuch, Fotoalbum und 
Malbuch in einem. Einfach einen 
der Buchdeckel auf den Boden  
legen, Maßband aufklappen,  
Größe eintragen. Handgebunden 
in Leinen, mit Gummilitze  
verschließbar.  
Format: 15,5 x 20,6 cm (BxL).

Art.-Nr.: 75500881 (Alltag)  
Art.-Nr.: 75500857 (Dschungel)  
Art.-Nr.: 75500870 (Tier-(G)Schau) 
Art.-Nr.: 75500868 (Ziffern)

je 25,90 €
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SZ-Vinothek

Ausgießer „Icepour“
Dieser Dosierdeckel vereint 
Design und Funktionalität. Er 
kühlt Getränke in der Flasche 
ohne Verwässerung, der Trop-
fenfänger verhindert Flecken  
und der Kugelverschluss  
bewahrt Frische und Aroma.
Mit Silikonstopfen für sicheren 
Halt.

Art.-Nr.: DM395927 
39,90 €

2023 Cima Bianca Abruzzo DOC,  
Fosso Corno, Abruzzen, Italien

Eine elegante Komposition aus Chardonnay und Sauvignon Blanc. Sonnen
verwöhnte Weinberge nahe der Adria und kalkhaltige Böden verleihen ihm  
eine feine Struktur. Fruchtige Aromen von Apfel, Aprikose und Pampelmuse 
unterstreichen seine Lebendigkeit.

6er-Paket  
Art.-Nr.: SZ-4000-001 
51 €

Weinglas  
„Diamond Gold Rim“
Die Weingläser Diamond im 
4er-Set sind das perfekte Ge-
schenk für besondere Anlässe. 
Mit ihrem goldenen Glasrand 
und der geometrischen Form 
setzen sie glamouröse Akzente 
auf jedem Tisch.

 
Art.-Nr.: 42213 

 
44,95 € 

Rosé-Nuancen

Drei elegante Roséweine aus Frankreich, Italien und Deutschland vereinen 
Frische, Frucht und Leichtigkeit. Perfekt für Frühlingsabende, Picknicks 
oder als Aperitif. Jeder Wein bringt seinen eigenen Charme mit und sorgt 
für unbeschwerte Genussmomente.

2 Fl. 2024 Bardolino Chiaretto Le Morette, Le Morette, Venetien, Italien 
2 Fl. 2023 Unbeschwert Rosé, Rebhelden, Württemberg, Deutschland
2 Fl. 2023 Les Grains rosè de Merlot, Marrenon, Luberon, Frankreich

Art.-Nr.: SZ-7004 
53,95 €

Mit Wein-Abo  
Art.-Nr.: SZ- 7004-1  
51,95 €

2024 „Facetten aus Stein“, Weingut Fogt,  
Rheinhessen, Deutschland

Unser beliebter Spargelwein aus Rheinhessen ist ein echtes Geschmackser-
lebnis! Strahlende Aromen von Aprikose und weißen Blüten, veredelt mit 
einem Hauch Muskat, treffen auf saftige Fruchtigkeit und elegante Minera-
lität. Ein perfekter Begleiter zu Spargel — frisch, lebendig, unwiderstehlich!

6er-Paket 
Art.-Nr.: SZ-2235-001 
53,75 € 48 €

Mit Wein-Abo  
Art.-Nr.: SZ-2245-001 
45 €
 
Preis pro Flasche im 6er-/12er-Paket 
9,95 € (13,27 €/Liter)

Unser

März

Wein des  
Monats

12er-Paket 
Art.-Nr.: SZ-2235-002 
119,40 € 96 €

Mit Wein-Abo  
Art.-Nr.: SZ-2245-002 
89 €

6er-Paket

48 €*

Mit  
Wein-Abo

45 €



SZ-Vinothek

Wein-Edition: Frühjahr 2025
Entdecken Sie handverlesene Spitzenweine mit einzigartigem Charakter 
– perfekt für besondere Momente, genussvolle Stunden oder als edles 
Geschenk. Diese exklusive Frühjahrs-Edition, ausgewählt von Sommelier- 
Weltmeister Markus Del Monego (1998), bietet höchsten Weingenuss.  
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Jetzt bestellen unter: 

sz-erleben.de/ostern2025        

089 / 2183-1810  

Art.-Nr.: SZ-7004 | 6er-Paket | 81,70 € 65 €  
Mit Wein-Abo Art.-Nr.: SZ-6660 | 6er-Paket | 81,70 € 63,50 € 

2023 Sauvignon Blanc 
Emilia  
Cantine Romagnoli, 
Emilia IGT, Italien

2023 Ardèche par  
Nature Rouge BIO  
Vignerons Ardéchois, 
Ardèche IGP, Frankreich

2023 Auxerrois  
Weingut Fürst, Mosel, 
Deutschland

2023 Tempranillo  
Valencia D.O.  
Bodegas Enguera,  
Valencia, Spanien

2024 Nómadas del 
Mundo Verdejo BIO 
Bodegas Volver, I.G.P. 
Castilla, Spanien

2024 Lunaris Malbec 
Bodegas Callia,  
Tulum-Valley – San 
Juan, Argentinien

Großes Oster-Gewinnspiel
Unter allen Kunden, die im Aktionszeitraum*  
im SZ Erleben Shop einkaufen, verlosen wir ein 
E-Bike im Wert von 5.300 €.
Skye, heißt das erste Modell aus der neuen Kategorie 
der Light-SUVs des E-Bike-Experten Coboc.  
Mit vergleichsweise superleichten 18,9 Kilogramm  
verspricht das auf Komfort und Fahrspaß getrimmte 
Skye sowohl als Tiefeinsteiger als auch mit Diamant
rahmen Fahrvergnügen auf Asphalt und Schotter
piste gleichermaßen.

*Aktionszeitraum: 15.03. – 26.04.2025 
Teilnahmebedingungen unter sz-erleben.de/e-bike

Durch alle Jahreszeiten probieren:  
Das Wein-Abo der SZ-Vinothek   
Mit Ihrem Wein-Abo erhalten Sie vierteljährlich eine 
saisonale Auswahl hochwertiger Rot-, Weiß- und  
Roséweine. Alternativ können Sie sich auch ausschließ- 
lich für ein Abo mit Weiß- oder Rotweinen entscheiden.  
Infos unter: sz-erleben.de/weinabo

6er-Paket

65 €
statt 81,70 €

20 %
Sie sparen

Markus Del Monego
Master of Wine & deutscher Weltmeister  
der Sommeliers

www.coboc.biz




